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Välkomna till 2014 

Ett nytt år. Vad kan det ha att erbjuda oss framöver? Från en skånsk horisont kan vi ju notera att det 
är 100 år sedan Baltiska utställningen. På ett nordiskt plan har även Numismatiska Föreningen i 
Finland 100-årsjubileum. Därför kommer Nordisk Numismatisk Unions möte denna sommar att 
hållas i Helsingfors. 

Som vanligt innehåller årets första auktion ett brett utbud av mynt, medaljer, annorlunda 
betalningsmedel och någon enstaka pollett. De utländska mynten fick mig att fundera kring olika 
valörer. Varför heter de som de gör? 

Från Spanska Nederländerna finns två mynt, ¼ patagon och escalin. Patagon, den spanska mot-
svarigheten till albertus- eller kreuztaler, introducerades 1612 av de spanska guvernörerna i Spanska 
Nederländerna, Albert och Isabella. Det var de spanska soldaterna som började kalla myntet för 
patagon. Escalin är det franska ordet för det flamländska schelling (på svenska skilling). 

Bland de tyska mynten finns både hela och bråkdelar av talermynt. När man i Joachimstal i Böhmen 
fann en rik silverfyndighet så började man tillverka så kallade joachimstaler. Det långa namnet 
förkortades snabbt till taler och detta silvermynt tillverkades i flera varianter i många europeiska 
länder och blev ett gemensamt handelsmynt. De olika länderna gav ofta talermyntet inhemska 
namn, t.ex. crown i England, rubel i Ryssland, scudo i Italien, daler i Sverige, daalder i 
Nederländerna och dollar i Nordamerika. 

Den brasilianska valören reis kommer från den portugisiska valören real (som betyder både kunglig och 
reell). I plural blir detta reais, som senare blev reis.  

Det finns också en dansk hvid från 1400-talet på auktionen. Den danska valören hvid har sitt ursprung i 
myntets färg som var vit beroende på att det, åtminstone från början, slogs i gott silver. Flera andra valörer 
har samma ursprung, t.ex. witten, weisspfennig och albus (latin för vit). När myntförsämringen nått en viss 
punkt var mynten inte längre vita och kom då att på vissa håll kallas ”schwarzpfennig”. En sådan finn också 
bland januarimynten. 

 

 
 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 
kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

torsdagen den 30 JANUARI 2013, klockan 19.00. 
Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 15 december 2013 
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1. Sverige. Erik XIV. ½ öre 1561  1? 150 
2. - Johan III. 2 öre 1573 Z-R ärg 1?/1 50 
3. - - 2 öre 1591 perforerad, dubbelpräglad (1) 40 
4. - - ½ öre 1569 ärg, jordrester 1?/1 75 
5. - - ½ öre 1592 kantförlust (1) 25 
6. - Sigismund. Fyrk 1598  1/1+ 300 
7. - Karl IX. 1 öre 1610 plantsspricka (1) 100 
8. - Johan av Östergötland. 1 öre u.å. Vadst./Söderk. valör under lejon 1 100 
9. - Gustav II Adolf. 1 öre 1630 Säter kantex, klump 1 75 
10. - - 1 öre Säter årtal ej synligt snedcentrerad, putsad (1) 40 
11. - - 1 öre 1629 Nyköping  1? 75 
12. - - 1 öre 1629 Nyköping putsad (1) 100 
13. - - 1 öre 1628 Arboga korroderad 1? 200 
14. - - 1/2 öre 1627 Nyköping korroderad, kantex 1? 100 
15. - - Fyrk 1627 Arboga korroderad (1) 75 
16. - - Solidus 1632 Elbing; Kristina. Solidus 1645 Riga (2 st) 1?/1, 1/1+ 40 
17. - Kristina. 1 öre 1634 (bucklig); "SVE", 1 öre 1653 (stor kantförlust)  1? 40 
18. - - 1 öre 1646 Avesta korr.; ärg 1? 50 
19. - - 1/4 öre 1635 Avesta  1?)(1 25 
20. - Karl X/Kristina. 1/4 öre 1656, 1634, 1638, 163? (4 st) vk 50 
21. - Karl XI. 8 mark 1695 varit brosch (1) 500 
22. - - 2 mark 1667  1 200 
23. - - 1 mark 1689 varit monterad; uppgraverad, putsad (1?) 40 
24. - - 1 öre 1668, 1682 (2 st) 1?/1 50 
25.  - - 2 öre KM 1662 korroderad 1? 50 
26. - - 1 öre SM 1677  1/1+ 150 
27. - - 1/6 öre SM 1671, 1673, 1676, 16?? (4 st) vk 30 
28. - Adolf Fredrik. 2 öre SM 1758  1 30 
29. - Gustav IV Adolf. 1 skilling 1802 på 2 öre SM 1767 1/1+ 30 
30. - - ½ skilling 1803  1+ 40 
31. - Karl XIV Johan. 2 skilling banco 1837 delvis svagpräglad 1/1+ 30 
32. - Oskar I. 1/16 riksdaler specie 1852  1/1+ 25 
33. - - 1/32 riksdaler specie 1852  1 20 
34. - - 2/3 skilling banco 1847 kantsk. (1/1+) 20 
35. - - 10 öre 1858  1/1+ 20 
36. - - ½ öre 1857 röd glans 01 20 
37. - Lot: 10 kopparmynt 1812-1851  vk 50 
38. Brasilien. 500 reis 1852  1+ 20 
39. - 500 reis 1889  1+ 20 
40. - Lot: Ca 2 hg mynt i olika valörer 1850-1960 en del silver vk 50 
41. Indien, m.fl. 12 kopparmynt  vk 40 
42. Italien. 20 soldi 1795  1 25 
43. Spanien. Enrique II (1369-1379). Coronado spricka (1) 40 
44. Ottomanska riket. 9 mynt 18-1900-tal varav 3 silver  vk 25 
45. Österrike. Taler u.å. Hall Dav 8094 1+ 500 
46. Utgår 
47. Hela världen. Ca 1 kg mynt i blandade metaller, 18-1900-tal en del silver vk 100 
48. Pollett. Mexiko. H.J.M. de Palizada 1872 Rulau Cam 44 1 25 
49. Nigeria. ’Okpohomanilla’, 72 g SOJ s.13 1+ 50 
50. - ’Popomanilla’, 140 g SOJ s.13 1+ 100 
51. Katanga. ’Katangakors’, koppar, 0,9 kg  1+ 700 
52. Kina. ’Pu’-mynt (340-250 f.v.t.) jfr Schjöt 11 1+ 400 
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53. - ”Ming-kniv” (ca 400 f.v.t.) Schjöt 51 1+ 300 
54. - Sycee (”skomynt”), silver, utan stämpel, 36 g (= 1 tael)  1+ 400 
55. Vientiane (Kgr 1707-1828). ”Tigertunga”, koppar, 57 g  1+ 100 
56. Luang Prabang (Kgr 1707-1889). ”Båtmynt”, koppar, 66 g  1+ 100 
57. Siam. Rama III (1824-1851). ”Kulmynt”, ¼ baht (stpl ’Dok Mai’) 1+ 50 
58. - Rama IV (1851-1868). ”Kulmynt”, ¼ baht (stpl ’Mongkut’) 1+ 50 
59. - - ”Kulmynt”, 1 baht (stpl ’Mongkut’) 1+ 75 
60. Medaljer. Gustav IV Adolf. Kungl. Musikaliska Akademien.  

   Till uppmuntran CG Fehrman; silver, 34 mm; Hild.II 257:38 01 75 
61. - Oskar (II) arvfurste. Allm. Industri- och Konstutst. Sthlm 1866 

    JE Ericsson; brons, 58 mm; Hild.II 514:3 1+ 100 
62. - Svenska Bryggareföreningen. Prismedalj vid bryggeriutst. Gbg 1891. 

   Utdelad. A Lindberg; silver, 42 mm 1+ 75 
63. Industriutst. i Gbg 1891. Gbgs Handtverks- och Industriförenings 

   Hederspris till JG Malmsjö A Lindberg; förgylld brons, 56 mm 01 75 
64. Utställn i Gbg 1894. För yrkesskicklighet och konstflit brons, 31 mm 1+ 25 
65. Utställningen i Örebro 1911. Minne silver, 27 mm 1+/01 25 
66. Eugen hertig af Närke. Hedersordf. vid Sthlmsutst. 1909. 

   Josef Sachs till erinran. E Lindberg; silver, 7053 mm, 117 g 1+/01 200 
67. Sverige. Oskar II. 20 kronor 1874 guld 1+ 1300 
68. - - 20 kronor 1902 guld; hack (1+/01) 1300 
69. - - 10 kronor 1874 guld 1 600 
70. - - 10 kronor 1901 guld 1+/01 600 
71. - - 5 kronor 1901 guld; hanteringsmärken 1+/01 300 
72. Danmark. 20 kroner 1915 guld 1+/01 1300 
73. Frankrike. 50 centimes 1903  1/1+ 50 
74. Kanada. 20 dollar 1967 guld 01 2500 
75. Spanska Nederländerna/Tournai. Albert & Isabella. ¼ patagon u.å.  1?/1 75 
76. - Brabant. Filip IV. Escalin 1624 KM 52.3 1 100 
77. Tyskland. 2 mark 1951 J  1/1+ 25 
78. Uruguay. 1000 peso 1969 KM 55 01 50 
79. USA. ½ dollar 1925 Jub Stone mountain 01 75 
80. Sverige. Erik av Pommern. Örtug u.å. Stockholm delv. svagpr.; LL 1b 1/1+ 150 
81. - - Örtug u.å. Stockholm LL 2b 1 150 
82. - - UTGÅR - -  
83. - Sten Sture d.y. (1512-1520). ½ örtug u.å. LL V:9a 1 150 
84. Gotland. Brakteat, 1200-talet LL XXII:2a 1?/1 125 
85. - Gote, ca 1420-1440/50 silverhaltig; LL XXXV:4 1 100 
86. Danmark. Christian I (1448-1481). Hvid. Malmö G 23c 1 75 
87. Polen. Sigismund III. 3 groschen 1601 Kopicki 3544, Kamiński 2156 1+ 500 
88. - - Solidus 1625 Kopicki 724, Kamiński 237 1/1+ 25 
89. Livländska Orden/Reval. Brakteat (krona) Haljak 4 1/1+ 75 
90. Tyskland/Anhalt. 2½silvergr 1864 + 1 pfennig 1856, 1867 KM 97, 96 1+,01,01 50 
91. - Anhalt-Dessau. Friedrich II. 3 mark 1914 Jub KM 30 1+/01 150 
92. - Anhalt-Bernburg. 1/6 taler 1862 KM 87 1+ 25 
93. - Baden. Karl Friedrich. 1 kreuzer 1808 KM 141 1/1+ 25 
94. - - Leopold I. 1 kreuzer 1835,41,42,52 KM 197.2, 203, 203, 218.2 (4 st) 1+-01/0 50 
95. - - -  6 kreuzer 1841 KM 210 01 100 
96. - - Friedrich I. 1 kreuzer 1860, 1863 KM 242; (2 st) 01 75 
97. - - Friedrich II. 5 mark 1913  Mm G KM 281 1+ 150 
98. - - - 3 mark 1908  Mm G KM 280 1+ 50 
99. - - - - 1914, Mm G KM 280 01 100 
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100. - - Friedrich I. 2 mark 1901 rengjord; KM 269 (01) 200 
101. - - - 2 mark 1902 Jub KM 271 01/0 100 
102. - - - - 1905 rengjord; KM 272 (1+) 50 
103. - - - - 1906 Jub KM 276 01 100 
104. - - - - 1907 Jub rengjord; KM 278 (1+) 75 
105. - Bamberg. Lothar Franz. 2 kreuzer 1697, Mm F=Fürth KM 88 1 40 
106. - Bayern. Maximilian II Emanuel. 3 kreuzer 1719 plantsfel; Craig 149 1+ 50 
107. - - Karl Albrecht. 30 kreuzer 1732 KM 168 1/1+ 75 
108. - - Karl Theodor. Konvenzionstaler 1778 rengjord; KM 259 (1+) 200 
109. - - Otto I. 2 mark 1904 rengjord; KM 511 (1/1+) 50 
110. - - - 2 mark 1905 KM 511 1/1+ 50 
111. - - Prinsregent Liutpold. 5 mark 1911 Jub KM 518 01 300 
112. - Berg. Maximilian IV & Joseph (av Bayern). ½ stuber 1802 KM 2 1/1+ 40 
113. - Brandenburg. Friedrich Wilhelm. 18 groschen 1656 KM 243 1/1+ 150 
114. - Brandenburg-Prussia. Friedrich III. 18 groschen 1699 KM 611 1/1+ 50 
115. -  Braunschweig-Lüneburg. Georg Ludvig.  

   12 mariengroschen 1703  rispa, slagmärke; KM 37 (1+) 100 
116. - - - 2 mariengroschen 1708 KM 52 1+ 50 
117. - Braunschw.-Wolfenbüttel. Anton Ulrich, 24 mariengr. 1707 KM 685 1/1+ 150 
118. - - Karl Wilhelm Ferdinand. 1 pfennig 1800 KM 995 01/0 75 
119. Sverige. Krönt S-brakteat LL XXXIIIB 2A 1+ 150 
120. - Johan III. 2 öre 1571 SM 63 1/1+ 100 
121. - - ½ öre 1586 svagpr.; SM 95 1+ 75 
122. - Karl IX. 1 mark 1608 repor (1) 150 
123. - Gustav II Adolf. 1 öre 1629 Säter SM 135 1 200 
124. - Kristina 1 riksdaler 1646 v.h. repa; SM 18b (1?)(1) 300 
125. - - Solidus 1644 Riga  1+/01 40 
126. - Karl XI. 2 mark 1686  1/1+ 400 
127. - - 4 öre 1668 repa; SM 191 (1+/01) 300 
128. - - 4 öre 1672 rengjord; SM 195b (1/1+) 100 
129. - - 1 öre SM 1680  1 75 
130. - - 2 öre KM 1661  1 100 
131. - - 1 öre KM 1662 korr. (1) 75 
132. - - ½ öre KM 1661  1?/1 75 
133. - - 1 öre (rundstück) 1666 Reval svagpr.; SB 128 1?/1 40 
134. - Karl XII. 1 mark 1704 kantex 1 200 
135. - - 4 öre 1717 på 1716  1?/1 75 
136. - - 1/6 öre SM 1715  1+ 50 
137. - Fredrik I. 5 öre 1731 rispor 1/1+ 75 
138. - - 5 öre 1743  1+ 100 
139. - Adolf Fredrik. 1 öre 1754 silver kantskada m liten kantförlust (1+/01) 40 
140. - - 1 öre KM 1768  1+ 50 
141. - - 8 gute groschen 1761 Pommern  1 50 
142. - - 1/6 taler 1761 Pommern repa; SB 252b (1+) 40 
143. - - 1 witten (1/192 taler) 1763 Stralsund SB 115 1 50 
144. - Gustav III. 2/3 riksdaler/2 daler SM 1777  1 300 
145. - - 1/6 riksdaler 1784 rengjord, plantsrispor (1/1+) 75 
146. - - 1 öre SM 1778 SM 103b 1/1+ 200 
147. - Gustav IV Adolf. 1/6 riksdaler 1808 plantsrispor 01 300 
148. - - 1/12 skilling 1803 svagpr. 01 25 
149. - Karl XIII. ½ skilling 1815 ngt svagpr., kantex 1+/01 75 
150. - - ¼ skilling 1817  1+ 75 
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151. – Karl XIV Johan. ½ skilling 1828 kantex; SM 115 1+ 50 
152. - - 1 skilling 1832 ”Palmkvist”  1+/01 500 
153. - - ½ skilling 1832 ”Palmkvist”  1+ 75 
154. - - ¼ skilling 1833 på 32 ”Palmkvist”  1+ 40 
155. - - 1/6 skilling 1832 ”Palmkvist” (med bar hals) röd lyster 01/0 100 
156. - - 1/16 riksdaler specie 1835  1+ 75 
157. - - 1/8 riksdaler specie 1833  01 100 
158. - - 1 skilling banco 1837  1/1+ 50 
159. - - 1/3 skilling banco 1835 små kantdefekter (01) 75 
160. - - 1/16 riksdaler specie 1851  1/1+ 25 
161. - - 4 skilling banco 1849 hack, kantsk. (1+) 75 
162. - - 1 riksdaler specie /4 riksdaler riksmynt 1857 SM 57a 1+ 500 
163. - - 5 öre 1857  1/1+ 25 
164. - - 1 öre 1858  01/0 40 
165. - - ½ öre 1857  01/0 40 
166. - - ½ öre 1858  01/0 40 
167. – Oscar II, 5 öre 1873 på 72 ”GOTH” 1+ 50 
168. - - 2 öre 1873 röd lyster 1+ 50 
169. Annorlunda betalningsmedel.  Afrika. Armband, flätat läderband med 

   19st kaurisnäckor ex Willrup 1 100 
170. - Kongo. ”Ironbeads” (2st); Nigeria.“Cat eye” (Abrus Precatorius) (5st)  1+ 30 
171. - - ’Tukula’, pulveriserat redwood i kakform (Opitz I /s.82); limmad, hörn saknas  75 
172. - Niger. Halsband, hundratals små terrakottapärlor ex Willrup 1+ 75 
173. - - Halsband, 8 trådar små terrakottapärlor och 3 större lerpärlorex Willrup 1+ 75 
174. - Nigeria. ”Brass currency”, platt mässingsstång, manillaform 25 g (SOJ s.45) 1+ 45 
175. - - Tygstycke av bomull, ”trade item”, 370110 mm  1+ 75 
176. - Polynesien. ’Tapa’, barktygstycke av pappersmullbärsträdets bark, 5019,5 cm 1+ 275 
177. - Mexico. ’Bell-money’, bjällermynt, brons, 15 mm  1 50 
178. Sverige. Gustav II Adolf, 1 öre 1628 Säter kantex; SM 134a, HH 35 1 100 
179. - - 1 öre 1628 Säter SM 133, HH 42 1/1+ 125 
180. - - 1 öre 1629 Säter överpr. på 1628; SM 135, HH 58 var 1 100 
181. - - 1 öre 1629 Säter stampklump, delvis svagpr.; SM 135, HH 64b 1+ 150 
182. - - 1 öre 1629 Säter mörk patina, kantex; SM 135, HH 66a 1+ 150 
183. - - 1 öre 1630 Säter SM 138, HH 105 1 100 
184. - - 1 öre 1630 Säter SM 138, HH 114 1 100 
185. - - 1 öre 1630 Säter plantsfel, kantex; SM 138, HH 117/120 1 100 
186. - - 1 öre 1631 Säter kantex ; SM 139, HH 127a 1/1+ 125 
187. - - 1 öre 1631 Säter stampklump på rv, lätt korr.; SM 139, HH 131 1+ 125 
188. Sverige. Karl XIV Johan. 1/6 skilling 1832  1+ 30 
189. - Oscar II. 1 krona 1889 lock 1? 75 
190. - - 10 öre 1872 rispor (1+) 50 
191. - - 10 öre 1873 rispor (1+) 50 
192. - - 5 öre 1873 GOTH & GÖTH; (2 st) 1, 1+ 40 
193. - - 2 öre 1876 på 75, 1894 (sluten 4:a) (2 st) 1?; 1 25 
194. - - 1 öre 1878 fläckar (1+/01) 25 
195. - - 1 öre 1892  1+/01 50 
196. - - 1-5 öre 1873-1897 (9 st) vk 25 
197. - Gustaf V. 5 kronor 1920 guld 1+ 350 
198. - - 2 kronor 1910 förskj. myntmästarmärke 1? 40 
199. - - 2 kronor 1915  1+ 40 
200. - - 1 krona 1942 ÅUB 1/1+ 25 
201. - - 50 öre 1929  1+/01 25 
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202. - - 5 öre 1910  1? 75 
203. - - 5 öre 1917, 1918, 1919 järn 1-1+ 25 
204. - - 5 öre 1927  1 75 
205. - - 2 öre 1948 vriden ¼ varv 1 15 
206. - - 1 öre 1914 öppen 4:a 1+ 100 
207. - - 1, 2, 5, 10 öre 1912-1920 varianter, t.ex. 1912 på 11 (8 st) vk 75 
208. - - 1 & 2 öre 1909-1948 (7+6 ex) 1+ - 01 75 
209. - - 2 kronor 1897, 1907, 1921, 1932, 1938 Jub. (5 st) 01 150 
210. - Gustaf VI Adolf. 5 kronor 1952, 1962 Jub. (2 st) 01 60 
211. Kina, republiken. Yuan Shi Kai (YSK) dollar 1914  1 50 
212. Poster. 34 utländska mynt 1800-1900-tal  vk 15 
213. - Italien. 600 g mynt 1900-tal en del silver vk 50 
214. - Nord-, Mellan- och Sydamerika. 300 g mynt 1900-tal en del silver vk 50 
215. - Tyskland och Österrike. 450 g mynt 1900-tal en del silver vk 75 
 
 
Slut på auktionen! 

 
 
 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 
skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 
 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 
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Auktionsvillkor 
 
Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 
 
Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 
under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 
Kungsgatan 38 A  bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 
 
Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 
objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 
Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 
 
 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 
 
Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 
 avgifter för utbetalningskort till säljare 
 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 
 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 
 
Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 
föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 
bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 
Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 
till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 
med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 
 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 
Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 31 oktober 2013 

 
Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 400 51 360 101 200 151 90 201 50 
2 210 52 380 102 200 152 50 202 260 
3 200 53 400 103 225 153 3 075 203 240 
4 330 54 300 104 325 154 350 204 220 
5 150 55 3 600 105 200 155 950 205 60 
6 360 56 1 000 106 320 156 70 206 25 
7 180 57 525 107 215 157 990 207 310 
8 170 58 750 108 270 158 160 208 150 
9 280 59 820 109 0 159 420 209 300 

10 190 60 725 110 840 160 350 210 50 
11 1 150 61 240 111 0 161 80 211 25 
12 230 62 800 112 30 162 410 212 40 
13 120 63 675 113 675 163 3 600 213 360 
14 130 64 425 114 250 164 50 214 65 
15 110 65 340 115 230 165 375 215 60 
16 120 66 85 116 115 166 130 216 140 
17 475 67 170 117 25 167 175 217 0 
18 75 68 370 118 50 168 110 218 85 
19 250 69 320 119 40 169 455 219 115 
20 60 70 310 120 30 170 30 220 45 
21 85 71 170 121 125 171 170 221 925 
22 140 72 1 400 122 130 172 135 222 290 
23 0 73 260 123 100 173 100 223 0 
24 0 74 725 124 145 174 430 224 200 
25 0 75 330 125 0 175 260 225 65 
26 0 76 400 126 110 176 210 226 155 
27 0 77 160 127 25 177 360 227 70 
28 150 78 3 400 128 0 178 80 228 75 
29 100 79 270 129 0 179 140 229 150 
30 850 80 300 130 0 180 100 230 210 
31 190 81 900 131 0 181 90 231 25 
32 210 82 110 132 10 182 80    
33 0 83 355 133 0 183 110    
34 55 84 470 134 25 184 500    
35 20 85 510 135 0 185 25    
36 80 86 1 625 136 0 186 130    
37 215 87 1 200 137 150 187 40    
38 175 88 220 138 70 188 25    
39 300 89 340 139 0 189 55    
40 25 90 320 140 50 190 25    
41 425 91 1 000 141 120 191 25    
42 675 92 40 142 80 192 45    
43 330 93 0 143 70 193 60    
44 600 94 0 144 30 194 70    
45 380 95 200 145 70 195 90    
46 230 96 0 146 190 196 100    
47 575 97 0 147 210 197 50    
48 975 98 0 148 85 198 130    
49 1 000 99 60 149 130 199 150    
50 1 050 100 355 150 100 200 170     

 


